
Resultados preliminares
Brasil

Total de respondentes al 2/12 333



Género

% Género

OPCIONES DE 
RESPUESTA

RESPUESTAS

Feminino 76,28%

Masculino 23,72%

0,76

0,24

Feminino  Masculino



Acoso psicológico

 
SEMPRE

QUASE 
SEMPRE

ÀS VEZES
QUASE 
NUNCA

NUNCA

Nacionalid
ade 4,27% 9,00% 23,70% 6,16% 56,87%

Sexualidad
e 2,87% 3,83% 15,31% 12,44% 65,55%

Etnia/raça 4,81% 1,92% 13,46% 14,42% 65,38%

Deficiência 2,86% 0,95% 7,14% 7,62% 81,43%

Orientação 
sexual

4,33% 2,40% 7,69% 7,21% 78,37%

Ideológica 
e ou 
política

15,49% 13,62% 35,68% 11,74% 23,47%

Religiosa 7,18% 4,78% 17,22% 15,31% 55,50%

Classe 7,14% 9,05% 26,67% 18,57% 38,57%
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Acoso sexual
  Siempre

QUASE 
SEMPRE ÀS VEZES

QUASE 
NUNCA NUNCA

Companheirxs 2,34% 1,40% 11,21% 12,15% 72,90%

Superiores 5,71% 3,33% 11,43% 6,67% 72,86%

Subalternxs 1,44% 1,44% 6,70% 11,00% 79,43%

Pacientes 2,37% 3,32% 17,06% 16,11% 61,14%

Familiares 1,43% 1,90% 8,10% 9,52% 79,05%
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Violencia física

Companheirxs Superiores Subalternxs Pacientes Familiares
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Violencia física

SEMPRE QUASE SEMPRE ÀS VEZES QUASE NUNCA

SEMPR
E

QUASE 
SEMPRE

ÀS VEZES
QUASE 
NUNCA

NUNCA TOTAL

Companheir
xs

0,00% 0,00% 4,63% 4,63% 90,74%  

0 0 10 10 196 216

Superiores
1,42% 0,47% 1,90% 2,84% 93,36%  

3 1 4 6 197 211

Subalternxs
0,47% 0,47% 1,90% 4,27% 92,89%  

1 1 4 9 196 211

Pacientes
1,89% 1,42% 12,26% 12,26% 72,17%  

4 3 26 26 153 212

Familiares
0,47% 1,42% 4,72% 6,13% 87,26%  

1 3 10 13 185 212



Violencia doméstica

OPCIONES DE 
RESPUESTA

RESPUESTAS

Sempre 0,00%

Quase sempre 2,31%

Às vezes 9,26%

Quase nunca 6,02%

Nunca 82,41%

TOTAL 216
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% ¿Você considera que em seu trabalho são 
implementadas medidas para prevenir a Violência e o 

Assédio (tanto psicológica quanto sexual, física)?

OPCIONES 
DE 

RESPUESTA

RESPUESTA
S

SIM 17,96%

NÃO 82,04%

TOTAL 206

18 %

82 %

SIM NÃO



% ¿Conoce las medidas y/o herramientas de prevención que pone a 
disposición el sindicato sobre Violencia y Acoso en el mundo del trabajo para 

sus afiliadxs?

OPCIONES DE 
RESPUESTA

RESPUESTA
S

SIM 43,69%

NÃO 56,31%

TOTAL 206

44 %

56 %

SIM NÃO



% ¿Usted ha observado un aumento en la Violencia y/o 
Acoso en su lugar de trabajo?

OPCIONES 
DE 

RESPUESTA
RESPUESTAS

SIM 52,22%

NÃO 47,78%

TOTAL 203

52 %
48 %

SIM NÃO



Modificaciones condiciones de trabajo

OPCIONES 
DE 

RESPUESTA
RESPUESTAS

SIM 70,30%

NÃO 29,70%

TOTAL 202
70 %

30 %

SIM NÃO



Tipos de modificaciones

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sofreu mudanças no seu 
horário habitual 35,80%

Aumentou sua carga horária 
de trabalho 32,10%

Você teve que se deslocar 
para outros lugares ou 

dependências
38,27%

TOTAL 137
Sofreu mudanças no seu horário habitual

Aumentou sua carga horária de trabalho

Você teve que se deslocar para outros lugares ou dependências
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35,80%
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Licencias para el personal del sector

OPCIONES DE 
RESPUESTA

RESPUESTAS

SIM 30,65%

NÃO 69,35%

31 %

69 %

RESPUESTAS
SIM NÃO



¿Usted se enfermo con covid?

OPCIONES DE 
RESPUESTA RESPUESTAS

SIM 18,59%
NÃO 81,41%

TOTAL 199

19 %

81 %

SIM NÃO

OPCIONES DE 
RESPUESTA

RESPUESTA
S

Por atenção direta a 
pacientes

51,43%

Por viagens 0,00%

Por contato estreito 8,57%

Por contato entre colegas 
de trabalho. 40,00%

TOTAL 35

Por atenção direta a pacientes

Por viagens
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Por contato entre colegas de 
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